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De quoi sera fait le XXIe siècle? De nombreuses tâches seront prises en charge par les 

nouvelles technologies, qui font déjà tout ce qui est répétitif et qui deviennent capables 

d’apprendre et de s’ajuster, comme pour conduire une voiture. Ces nouvelles technologies 

sont une menace pour certains et une opportunité pour d’autres.  Quel en est-il pour vous ? 

Les nouvelles technologies : 

épée de Damoclès (danger) ou bonne fortune (évènement heureux) ? 

La tâche d’écriture 

On doit retrouver dans votre texte un organisateur textuel, des marqueurs de relation, la 
formulation de l’argument, le raisonnement, l’explication et une conclusion partielle. 

 Votre texte aura 151 à 200 mots;
 Vous devez faire la correction (accord des verbes, des noms et des adjectifs)
 Vous devez produire votre texte dans le formulaire dynamique;
 Vous devez écrire le texte à double interligne;

Vous corrigez votre texte en :  
-utilisant une construction de phrase claire.  
-vérifiant l’accord des noms, des adjectifs et des déterminants.  
-vérifiant l’accord des verbes avec le sujet.  
-consultant le dictionnaire pour vérifier l’orthographe des mots. 



Titre 

Nombre de mots



Grille de correction pour un texte de 151 à 200 mots. 

Critère 1 
Adaptation à la 

situation de 
communication 

(30%) 

Critère 2 
Cohérence du texte 

(20%) 

Critère 3 
Vocabulaire 

(5%) 

Critère 4 
Construction de 

phrases et 
ponctuation 

(25%) 

Critère 5 
Orthographe d’usage 

et orthographe 
grammaticale  

(20%) 

A = 30 - 29 - 27 

B = 26 - 24 - 23  

C = 21 - 20 - 18 

D = 16 - 14 - 12 

E = 10 - 5 - 0 

A = 20 - 19 - 18 

B = 17 - 16 - 15 

C = 14 - 13 - 12 

D = 11 - 10 - 8 

E = 7 - 5 - 0 

0 = 5 

1-2 = 4 

3-4 = 3 

5 = 2 

6 = 1 

7 = 0 

0 = 25 

1 = 24 

2 = 23 

3 = 21 

4 = 19 

5 = 18 

6 = 16 

7 = 15 

8 = 12 

9 = 8 

10 = 4 

11 = 0 

0 = 20 

1 = 19 

2 = 18 

3 = 17 

4 = 15 

5 = 14 

6 = 13 

7 = 12 

8 = 11 

9 = 8 

10 = 7 

11 = 5 

12 = 0 
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